

# 疫情防控期间消费安全注意啥?

## 市市场监督管理局 12315 指挥中心发布警示

本报讯(记者 马依钊) 近期疫情防控形势严峻,昨日,记者从市市场监督管理局获悉,为切实增强市民的消费安全意识,市市场监督管理局12315指挥中心发布消费警示,引导市民养成良好科学、合理、安全、健康的消费习惯。

市民外出购物时,要自觉佩戴口罩,合理安排时间,尽量避开高峰时段。进入商超购物,积极配合工作人员接受体温检测、查验健康码、做好登记。市民应采取一次多量的购买方式,最大限度减少

人群接触及外出频次,减少公众场内逗留时间,不在超市闲逛、闲聊。

市民应到证照齐全、信誉度好、管理规范超市、集市等场所购买检验检疫合格的肉制品、冷链食品,自觉抵制活禽类交易行为。购买口罩、消毒液等防护用品应通过正规渠道购买,购买时注意查看标识标签。网购商品应注意对外包装的消毒防疫。家庭饮食要做到食材新鲜干净,生熟食物分开,烹调过程清洁卫生,食物烧熟煮透,保证营养合理搭

配,食品贮存要做到温度适宜、生熟分开。

特殊时期更要理性消费,记者采访了解到,当前我市各部门采取多种措施加强市场监管,积极行动保障物价稳定,物资供应比较充足,市民按需购买,不必盲目囤积抢购,个人无故恐慌的不理性消费行为容易造成资源的浪费,对市场也会造成冲击。市民遇到散布涨价信息、囤积居奇、哄抬价格等违法违规行为或消费纠纷时,可及时拨打12315热线或登录全国12315平台投诉举报。

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 正在报名!

### 浉河区拟选拔 34 名兼职乡镇团委副书记

本报讯(记者 马依钊) 昨日,记者从共青团浉河区委获悉,浉河区面向全国高校拟选拔34名浉河籍全日制在读大学生,兼任各乡镇(街道)团(工)委副书记,目前报名正在进行中。

据了解,为进一步加强基层青年人才队伍建设,吸引本地优秀大学生返乡参加社会实践,参与文明城市建设,助力巩固脱贫攻坚成果、积极投身乡村振兴战略,增强浉河学子对家乡的归属感和认同感,共青团浉河区委决定面向全国高校选拔浉河籍全日制在读大学生,主要兼任各乡镇(街道)团(工)委副书记。

选拔面向浉河籍全日制在读大学生,包含研究生,政治面貌为中共党员、中共预备党员或共青团

员,在校期间积极参加团组织活动,中共党员、优秀共青团员、优秀学生干部优先列入选拔对象,思想政治素质好,综合能力强,工作有激情,身体健康,吃苦耐劳,服从用人单位管理。“双一流”大学在读,获得校级以上奖励、荣誉称号的,在同等条件下优先考虑。

记者了解到,兼任时间为1年,即2021年9月—2022年8月,任满一年可续签,最长不可超过3年。其中,寒暑假期间需到兼任单位全职协助开展共青团和青年工作,在校期间需配合兼任单位做好相关工作,促进校地合作。

报名正在进行中,时间为8月13日—8月22日,报名人员填写相关申请表,将申请表及相关证书进行扫描或拍照发送至指定邮箱即可。



“一线党旗红,全力保安全”。日前,淮滨县新冠肺炎疫情防控监测点上党旗高高飘扬,公安、交通、卫健及当地乡镇政府(办事处)的党员干部们坚守在岗位上,按照各自分工,对所有进出车辆驾乘人员进行严格查验,做到不漏一车、不漏一人。 王长江 摄

## 河南省委宣传部等 11 部门联合部署

# 持续深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动

为深入贯彻落实中央宣传部持续深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动电视电话会议和中央宣传部、中央网信办等10部门关于持续深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动的通知精神,河南省委宣传部、省委网信办、省“扫黄打非”工作领导小组办公室、省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅、省税务局、省市场监督管理局、省广播电视局、省通信管理局、省新闻工作者协会等11部门联合下发关于持续深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动的通知,在全省范围内持续深入开展“打假治敲”专项行动,严厉打击新闻敲诈、发布虚假新闻等违法违规活动,重拳整治网络传播平台和公众账号的非法新闻活动,严肃查处假新闻单位、假记者站、假记者等,有效规范网上网下新闻传播秩序,营造清朗健康的舆论环境,切实维护广大人民群众的根本利益。

省委宣传部领导高度重视这次专项行动,要求以高度的政治责任感和历史使命感,推动各项工作取得实效。我省主要做好以下工作:一是建立健全组

织协调机构,成立专项行动领导小组,设立工作办公室,加强组织领导,精心谋划部署,强化统筹协调,督促检查专项行动有序开展、扎实有效推进、落地落实落细。二是进一步提高政治站位,做好宣传发动。推动各地和有关单位进一步提高认识,从讲政治的高度抓好这项工作,构建齐抓共管、常态高效的工作机制。三是加大案件查处力度,形成有力震慑。要求各部门结合监管情况和群众举报,加大对新闻敲诈和假新闻的查处力度,对各类新闻违法活动和非法新闻活动,依法依规从从严重处理,并适时曝光典型案例,形成“打假治敲”的强大声势和舆论氛围。四是突出工作重点,加强网络空间治理。严厉打击网络新闻违法违规活动,发现一起查处一起,始终保持高压态势。五是强化源头治理,解决根本问题。要求各新闻单位、驻豫新闻机构、各类网络传播平台切实履行主体责任,对照群众反映强烈的新闻违法违规问题,深入开展自查自纠,有针对性地制订防范和整改措施,建立健全规章制度,加强对从业人员的教育

和管理,从源头遏制新闻采编违法违规行为,推动专项行动取得实效。

广大人民群众可以通过拨打以下举报电话,有针对性地进行举报投诉,提供案件线索,积极营造群防群治、人人参与的良好环境。

省委宣传部(省“打假治敲”专项行动工作办公室):0371-61680129 61680118

省委网信办:0371-65905405

省“扫黄打非”工作领导小组办公室:0371-65903643

省高级人民法院:0371-65762711

省人民检察院:0371-66788387

省公安厅:0371-65882901

省税务局:0371-56987532

省市场监督管理局:0371-61512315

省广播电视局:0371-65889133

省通信管理局:0371-65795120

省新闻工作者协会:0371-61680110